08 - 09 / March 2025
BNL 1 GENK

DOCUMENT N° 24

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE COMPETITOR (NAME, [.')AN HOLLAND RACING

NATIONALITE / NATIONALITY: GBR

N°: PILOTE :
N 222 | PILOTE:  UNLUDOGAN ERIN

Concerne la partie de la compétitionMAx JUNIORS - Quallfylng Heat B-C

Concerns the part of the competition :

ENONCE / STATEMENT:
Cancelation Judge of Fact Dec 10.

MOTIF / REASON:

The Stewards reviewed report from the Judge of Fact (Doc no 10) stating that the Driver mentioned above defended hard during the Session mentioned above and received a 5sec
TP.

After reviewing the evidence, hearing from the Driver and the Entrant’s representative, the Stewards have decided that the Driver did NOT breach any regulations regarding Driving
Conduct and respected Art. 9.6 of the 2025 BNL Karting Series Sporting Regulations, Art. 3.6.2 of the 2025 CIK-FIA Code of Driving Conduct.

As such Judge to cancel the Judge of Fact decision 10.

BéCi.Si.on annoncée Date / Date: 08/03/2025 Heure / Time: 15:14
ecision announced

Nom / Name Signature
Président du Collége / Chairman of the Panel.

Wim COOLS (BEL) /
Membres du College / Members of the Panel:
Amber Pauwels (BEL) é(/@@;%

Alexandre MAGIS (BEL) Yy(

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT COMPETITOR

Je soussigné :
I undersigned:  Nom personnel / personal name
Représentant du Concurrent: DAN HOLLAND RACING
Representing the Competitor :  Nom du Concurrent / Competitor name
Certifie avoir recu notification du document N° 24 des Commissaires Sportifs de la Compétition
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Competition.

Date : Heure / Time: Signature :

E
J Page 1 of 1

Copyright © 2024 by CIK-FIA. All rights reserved



